I'PAIITH EEETAXH XTA MAOHMATIKA
MAGHMA: AAT'EBPA AIAAKTIKH ENOTHTA : « EMBAAA- IITYOAT'OPEIO @OEQP.»
TAEH : B I'YMNAXIOY TMHMA: .......... AIAPKEIA: .........
HMEPOMHNIA @ ... ... YXOAEIO : 5° I'YMNAXIO AT'PINIOY
ONOMATEIIQNYMO MAGHTH :
BAOMOX : ...t
OEMA A
Al. Na swotvndoete to muboyopeto Bedpnua KabdS Kot 1o

avtioTpo@o tov Tubayopeiov Bewpnuatog. [ Movadeg 2 | K

A2. Av 10 1piyoovo KAM egivar opBoydvio pe K = 90°, var
YPAYETE TN GYE0M TOL TVOAyopEiov BewpnLaTOC TOL
TPOKVITEL Y10l TO TPLY®VO OVTO.

[ Movaodeg 1]
A3. Na copunAnpwBodv o1 TopakdT® 160TNTEG OCTE VA TPOKVWYOLV aANBElc TPOTAGELS
1. To epPaddv tetpaydvov mAevpds X etvan E=...........
2. To guPaddv opboywviov pe daoctdosig X kot y eivat E=..........
3. To guPaddv Tprymvov pe faon o Ko avtiotoryo vYyogv eivat E=..........
4. To epPaodd tpameliov pe Baceic B ko f ko vyogv etvan E=............

[ Movaoseg 2 |

OEMA B

Aiveton 1cookelég Tpiywvo ABI pe Baon BN = 24 cm ko mepipetpo 54 cm.

B1. Na detyBei 611 o Yyog AA tov tpryddvov ABI givar 9 cm. [ Movaoseg 2 |
B2. Na Bpebei to epfaddv tov tprydvov ABT. [ Movaodeg 1]
B3. Na Bpebei 10 Dyog Tov Tprydvov ABI mov avtictolyel otnv mievpd AB.

[ Movaoeg 2 |



OEMA I

Atvetar o1kOTESO GYNUOTOG
1oookeAo0g Tpameliov ABTA ,
ue Baceic AB=14 mxou I'A =
26 m. Av n mepipetpdg Tov givor
60 m va Bpebovv:

I'1. Ké0Oe pio amod tig ioeg
mAevpéc Tov AA ko BT ' '
I'2. To vyog tov Tpameliov ABTA. [ Movéaoeg 2]

I'3. To gpPaddv tov tpaneliov ABI'A. [ Movadeg 1 ]

OEMA A

Atveton 1o owkomedo ABI'A tov
duthovol oyMuatog pe

A=EBT=90° , AB=17m,
AA=9m,BI'=6m,ITE=10m
ko AE =12m.

A1. Na 8gicete 6nt AEB =90°
[ Movadeg 2]

A2. Na Bpebet o epfadov tov
owkomédoov ABTA.
[ Movaoeg 2 |

A3. No vroAoyicete v
anoctact tov onueiov E and
™mv mevpd AB. [ Movadeg 1]






